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     Головним напрямком діяльності ВОНС є організація 

діяльності з мінімізації негативного впливу ВП ХАЕС на 

навколишнє природне середовище, раціонального 

використання природних ресурсів, демонстрування 

належних екологічних характеристик.  



     До складу ВОНС входить: 

еколого-хімічна лабораторія, 

сектор екологічного 

управління та аудиту, а також 

загальноцеховий персонал.  

Лабораторія охорони 

навколишнього середовища (з 

квітня 2011 року – еколого-

хімічна лабораторія) була 

організована в лютому 1989 

року. ЕХЛ має Свідоцтво про 

атестацію (реєстраційний № 

КН-2/12-59-5  від 24.12.2015).  

     ВОНС підпорядкований 

головному інспектору. 

     Структурна схема відділу 

наведена на наступному 

слайді. 
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     Станом на 01.01.2017 оргструктура ВОНС наступна:  

СТРУКТУРНА СХЕМА ВОНС 
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ВП ХАЕС у 2016 році 

вдруге успішно пройшла 

сертифікацію 

інтегрованої системи 

управління.   



Еколого-хімічна лабораторія (ЕХЛ) входить в організаційну структуру відділу 

охорони навколишнього середовища (ВОНС).  
 

Основною метою діяльності ЕХЛ є організація контролю за станом 

навколишнього середовища в санітарно-захисній зоні та зоні спостереження, 

визначення ступеня впливу на нього ХАЕС. Для досягнення цієї мети на 

лабораторію покладають наступні функції: 

- контроль за якістю поверхневих вод; 

- контроль за якістю стічних вод; 

- контроль за якістю ґрунтових вод; 

- контроль за якістю ґрунтів, мулів та донних відкладень; 

- контроль за атмосферними повітрям; 

- контроль за викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 

стаціонарних та пересувних джерел забруднення;  

- виконання інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел.  
 

Лабораторія має матеріально-технічну базу, необхідну та достатню для 

виконання поставлених завдань.  
 

Вся робота ЕХЛ планується та ведеться відповідно до «Графіка відбору проб 

та виконання хімічних аналізів» та місячного плану робіт ВОНС.  

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО ЛАБОРАТОРІЮ  



Персонал лабораторії на стражі навколишнього середовища 



8 

        

Персонал лабораторії на стражі навколишнього середовища 
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Перелік точок відбору та показники якості визначається графіками 
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Перелік точок відбору та показники якості визначається графіками 



   В Україні діє закон від 13 січня 2011 року N 2939-VI   “Про доступ до 

публічної інформації», а також інші нормативні документи, згідно з якими до 

результатів відомчого екологічного моніторингу гарантовано доступ кожному 

громадянину України.  

   Інформація оприлюднюється на веб-сайті Хмельницької АЕС ХАЕС 

(www.xaec.org.ua) , та в засобах масової інформації.  

   На веб-сайті, зокрема, викладено у електронному вигляді матеріали щодо 

оцінки впливу на навколишнього середовище, результати поточного 

моніторингу, відповіді на питання щодо стану навколишнього середовища.  

Результати відомчого екологічного моніторингу 



За даними дослідження хімічного складу атмосферного повітря 

встановлено, що в вересні максимально-разова концентрація окислів 

сірки на межі санітарно-захисної ВП ХАЕС (в районі м.Нетішин) 

склала 0,05 мг/м3 (10,0 % від ГДК), максимально-разова 

концентрація окислів азоту склала 0,02 мг/м3 (10,0 % від ГДК).  

Якість атмосферного повітря 
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Динаміка викидів забруднюючих речовин в атмосферу (станом на 01.10.2017)



 Якість води водоймища-охолоджувача за окремими 

показниками краще якості води річки Горинь.  

 З введенням в експлуатацію у 2004 році  2-го 

енергоблоку поступово було зведено до мінімуму вплив на 

річку Вілія за рахунок скиду фільтраційних вод. 

Результати відомчого екологічного моніторингу 

Скид фільтраційних вод в р.Вілія (станом на 01.10.2017)
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Результати відомчого екологічного моніторингу  

щомісяця розміщуються у газеті “Перспектива” 
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Співробітництво з провідними науково-дослідними інститутами України  
• ХАЕС активно співпрацює з провідними науково-дослідними інститутами України, зокрема з 

Інститутом гідробіології Національної Академії Наук України (м. Київ).   

• Наприкінці  2011 року  вийшла з друку  монографія за редакцією професора, доктора 
біологічних наук Олександра Олексійовича Протасова «Техно-экосистема АЭС. Гидробиология, 
абиотические факторы, экологические оценки». У книзі представлені результати багаторічних 
досліджень техно-екосістеми Хмельницької АЕС (гідродинаміка водойми-охолоджувача, 
гідрохімія, планктон, зообентос, періфітон, іхтіофауна, паразітологична ситуація, вищі водні 
рослини). Розглянуті деякі аспекти методології екологічних оцінок впливу техногенних 
факторів.  

• У вищезгаданій монографії відбиті результати багаторічного співробітництва Хмельницької 
АЕС із Інститутом гідробіології НАН України.  
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Працівники Інституту гідробіології на водоймі-охолоджувачі ХАЕС 
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Водойма-охолоджувач Хмельницької АЕС 
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     Дякую за увагу ! 


